表白、相恋、闹别扭、求婚· 他们在一个综艺节目里"假戏真做"

46岁钟丽缇跟34岁张伦硕订婚了



记者 陈淑芝

钟丽缇和张伦硕订婚了!

在看到这个新闻的瞬间,有人眼睛一花,差点把"张伦硕" 看成"张根硕"。有人马上开启怀旧模式:钟丽缇?是二十几年 前香港电影《人鱼传说》里那条凹凸有致的美人鱼吗? 也有人 表示淡定得很:娱乐圈又一对姐弟恋,谁知道能走多久。可是, 这一对的重点不在12岁的年龄差、也不在女方曾经结婚两次 有3个女儿,而是两人是国内恋爱真人秀里第一对修成正果携 手走向婚姻的。也就是说,习惯圈地自萌的真人CP(组合)粉 们,发糖啦发糖啦,追星路上又有新的盼头了!

这年头,明星上个真人秀太正常了:有一个明星带着一群 明星出国玩的旅游真人秀,有一群明星带着一群娃的亲子真人 秀,还有一群明星和奥运冠军互相 PK 的体育真人秀……但是, 在这些眼花缭乱的节目中,恋爱类真人秀可以说是相当"特 别"。这些节目,打着"看明星恋爱"的旗号,一边告诉观众"我 们这只是电视节目,都是演的,不要太当真",一边又狠狠地给 电视机前的观众"发糖"?

6月6日,恋爱真人秀《如果爱》第三季首期节目在三亚录 制,钟丽缇和张伦硕作为第二季"假戏真做"的代表现身。伴随 着魔力红的一首《sugar》,34岁的张伦硕突然向46岁的钟丽缇 下跪求婚。随后在双方父母、朋友还有钟丽缇女儿们的祝福 下,两人举办了盛大的订婚仪式。

其实,早在《如果爱》第二季第一期节目,男女嘉宾互相选 择配对,张伦硕毫不掩饰自己对钟丽缇的好感:"当年看她演 '人鱼公主'时,我就觉得她超美。我很感谢导演组给我这个机 会……我觉得我们俩太有默契了。"钟丽缇也夸张伦硕:"他挺 听话,我喜欢听话的男生。"你看,浓浓的御姐和小鲜肉即视感。

两人也曾险些因为"孩子"闹翻。第三轮配对前,钟丽缇表 示要在选择前先与张伦硕谈一谈。两人走到户外,张伦硕主动 提出"不喜欢家里有小孩",可谁都知道钟丽缇家中有3个可爱 的女儿。听到这话的钟丽缇当场愣住,几秒后她黯然点点头说 "OK",然后头也不回地回到配对现场,略带哽咽地表示"我放

然而,跟所有"一开始不被看好"的CP一样,这对姐弟恋马 上在第二期节目迎来了"破冰"——钟丽缇拎着箱子准备离开, 张伦硕努力挽留住"恋人"。很快,两人就在现实生活中被港媒 拍到"甜蜜逛街",随后"大方认爱"。真爱面前,似乎之前的一 切问题都不再是问题。虽然之前声称"不希望有小孩",但张伦 硕说自己与钟丽缇的女儿们感情不错:"和她们几个小朋友相 处之后,我发现我很喜欢她们。"有记者追问张伦硕对钟丽缇的 感觉,他公开表示: "Christy(钟丽缇的英文名)是完美的女人, 我们有年纪差距,但大家适应就OK,重要的是彼此相爱。年纪 和爱情没有关系,爱就是感觉。'

了解更多娱乐资讯和八卦内幕

<u>多八卦一点</u>

同样是真人秀走出来的"夫妇" 有人修成正果 也有人直接闹掰了

从刚开始互相闹别扭,到逐渐打开 内心,最后就走上了丧心病狂的发糖虐 狗之路——钟丽缇和张伦硕这一对,他 们在节目中走红的"套路"其实跟其他恋 爱真人秀里的明星CP差不多。

就说最近吧,陈柏霖和宋智孝这对 "橙汁夫妇"刚刚在《我们相爱吧》结束了 长达12周的甜腻腻"恋爱史"。而该节目 的另一对CP---周冬雨和余文乐,也从 一开始的不被看好,到最后越来越合拍地 互动,成为观众心目中最萌的一对。不 过,这些高颜值的"恋情",毫不意外地都 随着节目的结束而渐渐销声匿迹,比如一 年前的"石榴夫妇"刘雯、崔始源,当时两 人节目上虐狗,节目下互送礼物,甚至还 到了见家人的地步。可是你看看现在,一 会儿"隐晦示爱",一会儿又被爆料两人现 实生活中另有真爱,粉丝们还追着这出比 8点档还虐心的大戏。

一手促成钟丽缇这段姻缘的《如果 爱》,过去也曾经促成过"黎明夫妇"王阳 明和张俪。高颜值的两人在节目中任何 互动,都被粉丝称赞"美得像偶像剧"。 结果,节目拍到一半,因为产生情愫,居 然退出录制而真去搞对象了,更没想到, 好消息传出不到半年,两人的关系破裂, 直接闹掰了。

上海电视节·集装箱

没有毯星,只有男神

他们撑起了今年上海电视节的门面

一年一度的上海电视节,不仅是各路影视人推介作品的超级大市场,还是粉丝们追星的天堂。与往年不同,昨天的第22届上海电视节现场,不管是综艺节 目还是电视剧的发布会,都没有"毯星"争奇斗艳的场面,反而靠男明星撑场面。

男神?有!胡歌、王凯、杨烁、吴奇隆分别亮相,迷倒了无数女粉丝。小鲜肉?有!鹿晗、白敬亭、王嘉尔各有各的萌点,就连"天气担当"萧敬腾,也成了电视 节上被追捧的人气偶像。 记者 杜青宝 钱卓君 上海报道

@《战斗吧男神》

王凯竟然被"群嘲"年纪大

《战斗吧男神》是谢涤葵(曾担任《爸爸去哪儿》导演) 操刀的全新真人秀。既然节目名中有"男神"二字,嘉宾阵 容自然不容小觑。

昨天的发布会上,王凯、杨烁、萧敬腾、王嘉尔和白敬 亭都亮相了。王嘉尔是1994年出生的,白敬亭是1993年 的,连外表显老的杨烁也比王凯年轻。这样一来,王凯就 成了男神里的"老大哥",一直被媒体提问"身体吃不吃得 消""大家在一起有没有代沟",惹得王凯苦笑连连。不过 王凯说了,年龄可不一定是弱势,"我平时很喜欢看悬疑烧 脑的书,而且很喜欢破解谜团的感觉"。小鲜肉们也爆料, 王凯其实是脑子最好用的,"很多任务中的线索都靠王凯, 他的思维分析能力非常强,很厉害。"

@《我们的法则》

吴奇隆被玩出了"后遗症"

如果要数明星,《我们的法则》也不少。这档将于本周 六晚推出的安徽卫视真人秀玩得"特别狠",集结了吴奇 隆、李亚鹏、孙艺洲、黄子韬、小沈阳、邢傲伟、熊黛林等人, 远赴马达加斯加、瓦努阿图原始丛林,让明星抛弃现代电 子设备,体验生火、捕鱼、盖房等生活。

说到节目组有多"狠",吴奇隆一脸凄惨,主动爆料自 己因此留下了"后遗症","回家后会无意识地光着脚走路, 因为之前在丛林和沙滩上我们都是赤脚,所以不自觉养成 了习惯"。吴奇隆还透露邢傲伟更夸张,"下飞机后他和经 纪人去吃自助餐,结果看到食物直接上手抓,吓得服务员 连连提醒餐厅有餐具"。

@《择天记》

鹿晗献出了7个"第一次"

昨天的"剧毒盛宴"发布会上,乐视视频公布了今年下 半年多部IP大剧,包含《孤芳不自赏》《凡人修仙传》《锦衣 夜行》《回到明朝当王爷》《步步生莲》《夜天子》等。

最令人瞩目的,要数鹿晗携手古力娜扎、陈数、曾志伟 等人主演的玄幻剧《择天记》。第一次拍电视剧、第一次去 横店、第一次拍玄幻剧、第一次演学霸、第一次演爱情戏 ……鹿晗号称为该剧献出了自己的7个"第一次"。

不过,发布会的最大亮点还是结束时的剧中主创大合 虽然娜扎"贴心"地穿了平底鞋, 鹿晗却在合影的瞬间 又调皮地踮起了脚尖,"萌翻"了许多媒体,"又踮了又踮 了! 听说他合影特别喜欢踮脚尖,明明身材比例那么好, 怎么还这么调皮啊?"

@《我的奇妙男友》

金泰焕尝到了爆红的甜头

金泰焕是谁? 在华策原创网剧《我的奇妙男友》上线 前,没人认识他是正常的,因为他之前没拍过影视作品。 但是这部网剧的爆红,让他尝到了出名的甜头。

昨天,华策影视集团举办了"网生内容模式之变:从网 剧、电视剧到全网剧"的主题论坛,通过对《我的奇妙男友》 爆红的案例复盘,探讨"全网剧时代"影视行业何去何从。 一般来说,这样的专业论坛凭证件入场,不会有粉丝来。 但是,金泰焕的粉丝却成功"潜伏",偶像一出场就开始欢 呼呐喊。等到这个"人气担当"退场,不说粉丝,连记者都 开始陆续退场了。更让金泰焕粉丝开心的是,《我的奇妙 男友》已经确定拍摄第二季,而且很有可能仍是原班人马。